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THE CYPRUS GROUP OF CIVIL AND 
MECHANICAL PROFESSIONAL ENGINEERS. 

          (Cyprus Branch of the I.C.E. and the I.Mech.E. of U.K.) 
 

 
 

 
Αγαπητά μέλη και φίλοι του Joint Group, 

Προσκαλείστε στην επίσκεψη στον υπό κατασκευή Αυτοκινητόδρομο Ευρύχου - Αστρομερίτη  που θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 26 Απριλίου 2025.  
 
Η Επίσκεψη 
 
Οι συμμετέχοντες θα συναντηθούν στο χώρο στάθμευσης στη Λεωφόρο Δημοσθένη Σεβέρη στη Λευκωσία, 
δίπλα στο κτίριο της ΠΑΣΥΔΥ και στη συνέχεια θα αναχωρήσουν με λεωφορείο στις 09:00 π.μ. Η επιτροφή 
στη Λευκωσία αναμένεται γύρω στη 13:00. Συμμετέχοντες από άλλες πόλεις θα μπορούσαν να βρεθούν 
μαζί μας στην είσοδο του χώρου περίπου στις 9.45 π.μ. 
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να φέρουν τα δικά τους ΜΑΠ (παπούτσια, κράνη, γιλέκα). 
 

 

Περιγραφή του Έργου. 
 
Το Έργο βρίσκεται στην Επαρχία Λευκωσίας και αφορά την κατασκευή υπεραστικού αυτοκινητόδρομου 
τεσσάρων λωρίδων κυκλοφορίας μήκους περίπου 11 χλμ. Το Έργο είναι Πρώτης Τάξης και έχει 
συμπεριληφθεί στο Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο Ορεινών Κοινοτήτων. Το Έργο ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2022 
και αναμένεται η Φάση αυτή να ολοκληρωθεί τέλος του 2025. Η εκτίμηση κόστους ανέρχεται στα 
€89.250.000 εκ. συμπ. ΦΠΑ. 
 
Το Έργο συμπεριλαμβάνει ένα ανισόπεδο κόμβο στην περιοχή Κουτραφά,, δύο υπέργειες και δύο 
υπόγειες οχηματικές διαβάσεις και μεγάλη κοιλαδογέφυρα περίπου 700 μ., στον ποταμό της Ελιάς 
(Βυζακιάς). Στην αρχή του Έργου προβλέπεται ισόπεδη συμβολή, η οποία θα αντικατασταθεί με 
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ανισόπεδη μελλοντικά, στο πλαίσιο κατασκευής του τμήματος Δένειας – Αστρομερίτη. Στο τέλος του 
Έργου προβλέπεται τερματικός ισόπεδος κυκλικός κόμβος στη διασταύρωση προς Καλοπαναγιώτη – 
Κύκκο. 

Στο Έργο περιλαμβάνονται εργασίες που αφορούν χωματουργικά, αποχετεύσεις ομβρίων, κατασκευές 
τεχνικών έργων (κοιλαδογέφυρας, άνω και κάτω διαβάσεων, τοίχων αντιστήριξης κλπ.), δίκτυα υπηρεσιών 
κοινής ωφελείας, κατασκευή οδοστρώματος, οδική σήμανση και σηματοδότηση, στηθαία ασφαλείας, κ.α. 
Στη Μελέτη περιλαμβάνονται, επίσης, μέτρα μείωσης των επιπτώσεων στο περιβάλλον. 

Σημειώνεται ότι ο υφιστάμενος δρόμος Αστρομερίτη – Ευρύχου θα παραμείνει σε λειτουργία και μετά την 
κατασκευή του νέου αυτοκινητόδρομου. 

Με την κατασκευή του Έργου αναμένεται να λυθούν διάφορα προβλήματα διακίνησης, πρόσβασης και 
οδικής ασφάλειας και παράλληλα αναμένεται να αναζωογονηθούν και να αναπτυχθούν τα χωριά της 
περιοχής της Σολέας και Μαραθάσας, να μειωθεί ο ρυθμός της αστυφιλίας και γενικά να αναβαθμιστεί η 
ποιότητα της ζωής των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής Τροόδους.   

Παρακαλούμε όπως δηλώσετε τη συμμετοχή σας κατά προτίμηση μέχρι την Πέμπτη 24 Απριλίου, 
συμπληρώνοντας το παρακάτω έντυπο και αποστέλλοντάς το στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
efi.kallis@cytanet.com.cy  

 

Θα παρευρεθώ στην επίσκεψη στις 26/04/2025 
ΟΝΟΜΑ & ΕΠΙΘΕΤΟ: 
Μέλος I.C.E.:   Μέλος I.Mech.E.:                            ΑΛΛΟ: 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:                                                                        
TΗΛΕΦΩΝΟ:  
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